Differensiallikningen for p(r) er

p(t) = —H(t, x* (1), u* (1), p(t)) = 2x*(1) (%)
Fra #*(t) = u*(t) og u*(t) = p(r)/2c folger det at
1) = p(r)/2c¢ - (%)

Vi har né to forsteordens differensiallikninger (%) og (++) som kan brukes til 4 bestemme
funksjonene p og x*. For & finne Ipsningene av dette systemet, bruker vi et vanlig triks
og differensierer (%) m.h.p. 7 (se avsnitt 2.7). Dette gir annenordenslikningen p(1) =
21*(t) = p(1r)/c, hvis generelle lgsning er

pt) = Ae" + Be™, derr’*=1/c

Med randbetingelsene p(T) = 0 og p(0) = 2x*(0) = 2xo fér viat Ae’" + Be™" =0
og r(A — B) = 2xg. Disse to likningene lgser vi mph. A og B:

_ 2xpeT B —2x0e’ T
T or(eT + e )’ " r(eT +eT)

Derfor er

_ 2xp —r(T—t) _ r(T—1)
p(f) = r{ef'f + e—r]")[ £ ]

som medferer at
er(f—r} + e—r(?’-—n

o'l + e—T

x*) = 3p0) = X0

Hamilton-funksjonen H = —x? — cu’® + pu er konkav i (x, u), som bekrefter at vi har
funnet lgsningen pé problemet.

Oppgaver til avsnitt 12.2

Lgs felgende kontrollproblemer:

i f [e'x(t) — (u(t}] ldt, x(t) = —u(t). x(©0) =0, x(2) fri

u(:}e{ —0C.0C)

1
.4 min f [x() + @)*1de, i) = —u(r), x(0) =0, x(1)fri

upye(—no,00) Jg

i0
3 maks [1 = 4x() — 2(@)?]dr, x@) =u(), x(©0) =0, x(10) fri

ue(—o0,00) Jp

4 (S1987) maks (x—u)dt x=x+u, x(0)=0, x(T)fr

ue(—o0,00)
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